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DJ05153 Hľadaj a nájdi – Zvieratá sveta 
 
Vek: 5 – 99 rokov  

Počet hráčov: 3 – 6 

Obsah hry: 12 veľkých mišmaš kariet, 60 kariet so zvieratami. 

Cieľ hry: Zbaviť sa ako prvý všetkých svojich kariet. 
 

Priebeh hry:  
Začína hrať najmladší hráč. Hrá sa v smere hodinových ručičiek. Rozdajte každému hráčovi 8 kariet so zvieratkami. Zostávajúce 
karty tvoria doberací balíček.  
Balíček kariet položte doprostred stola obrázkom dole. Prvý hráč otočí prvú mišmaš kartu z balíčka a položí ju obrázkom hore 
medzi hráčov. 
Všetci hráči sa pozorne dívajú na svoje karty a na mišmaš kartu. Každý hráč sa snaží rýchlo nájsť medzi svojimi kartami tú, na 
ktorej je rovnaké zviera ako na mišmaš karte. 
Hráč, ktorý najrýchlejšie odloží kartu víťazí, ale iba v prípade, že sa zviera na jeho odloženej karte skutočne nachádza na 
mišmaš karte. Pokiaľ áno, hráč môže túto kartu odložiť. Pokiaľ nie, vezme si svoju kartu späť a ako trest si musí dobrať ďalšie 
dve karty z balíčka. 
Ostatní hráči si vezmú svoje karty späť.  
V každom kole hry sa otočí iná mišmaš karta. Hneď ako sa použijú všetky mišmaš karty, balíček sa otočí späť a hra pokračuje. 
 
Variant pre pokojnejších hráčov 
Jeden hráč otočí prvú mišmaš kartu a položí ju doprostred stola medzi hráčov. Počíta nahlas do päť.  
Medzitým sa hráči pozorne dívajú na obrázok a detaily na obrázku. Potom sa mišmaš karta znovu otočí. Každý hráč teraz musí 
pred seba položiť všetky karty, na ktorých sú zvieratá, ktoré sa nachádzali na mišmaš karte.  
Karta sa znovu otočí pre kontrolu. Hráči, ktorí odložili zlé karty, si ich vezmú späť a doberú si ďalšiu kartu z balíčka. Správne 
karty sa nevracajú do hry a odložia sa na bok.  
Víťazí hráč, ktorý má po použití všetkých mišmaš kariet najmenej kariet v ruke. 
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Včela             Bizón          Ťava        Šípová žaba          Mrož       Tuleň                   Losos 

Albatros                   Kôň                 Los               Ježko           Muréna     Chobotnica         Had korálovec 

Aligátor                 Koza               Slon        Morský koník        Tarantula      Tučniak          Skunk  

Papagáj Ara   Kondor                 Slimák                Leguán             Nautilus          Netopier       Skorpéna 

Pštros                Užovka           Hviezdica          Klokan         Rajka              Klaun očkatý    Tuniak 

Veľryba                  Krab              Fenek       Divoký králik          Orangutan            Orliak morský       Korytnačka 

Čert morský          Saranča           Mravec                Lev                    Antilopa          Medvedík čistotný 

Lasička                  Štrkáč              Pieskomil            Makak           Panda         Žralok 

Rozďava obrovská        Delfín  Žirafa       Motýľ Monarcha        Pelikán        Nosorožec 
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